

Commission for Evangelization and Pastoral Care of the Migrants

Syro Malabar Major Archiepiscopal Church

Bishop Sebastian Vadakel (Chairman)
Fr Jose Cheriampanatt mst (Secretary)

Bishop Simon Stock Palathara CMI (Member)
Bishop Antony Chirayath (Member)

ഈശോയിൽ സ്നേഹമുള്ള വൈദികസഹോദരങ്ങളെ, സന്യസ്തരെ, സഹോദരിസഹോദരന്മാരെ, കുഞ്ഞുമക്കളെ,

ഭാരതത്തിന്റെ അപ്പസ്തോലനായ മാർത്തോമ്മാശ്ലീഹായെപ്പോലെ ലോകത്തിന്റെ അതിർത്തികൾ വരെ വിശ്വാസ സാക്ഷ്യം നൽകാൻ ദൈവത്താൽ പ്രത്യേകം നിയോഗിക്കപ്പെട്ട പ്രവാസികളായ സീറോ മലബാർ സഭയിലെ എന്റെ സഹോദരർക്ക് ഉത്ഥാനതിരുനാളിന്റെ പ്രാർത്ഥനാ മംഗളങ്ങൾ ആശംസിക്കുന്നു. മനുഷ്യവംശത്തിനു ലഭിച്ച രക്ഷയുടെ ആഘോഷമാണല്ലോ ഉയിർപ്പു തിരുനാൾ. “യേശു കർത്താവാണ് എന്ന് അധരം കൊണ്ട് ഏറ്റുപറയുകയും ദൈവം അവനെ മരിച്ചവരിൽ നിന്ന് ഉയിർപ്പിച്ചു എന്ന് ഹൃദയത്തിൽ വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്താൽ നീ രക്ഷ പ്രാപിക്കും” (റോമ 10, 9) എന്ന് പൗലോസ് ശ്ലീഹ പഠിപ്പിക്കുമ്പോൾ മനുഷ്യരക്ഷ ഉത്ഥാനത്തോട് ദൃഢബന്ധിതമാണെന്ന് വ്യക്തമാണല്ലോ. അതിനാൽ ഉത്ഥാനത്തെ അവിശ്വസിക്കുന്നവൻ ക്രൈസ്തവനല്ല. കാരണം മനുഷ്യന്റെ ഈ ലോകജീവിതത്തിന് അർത്ഥം കൊടുക്കുന്നത് മരണത്തെ തുടർന്നുള്ള നിത്യജീവിതമാണെങ്കിൽ ആ അനശരജീവിതത്തിന് അച്ചാരമായി ഭവിക്കുന്ന മിശിഹായുടെ ഉത്ഥാനം ക്രൈസ്തവന്റെ സത്തയെ നിർണ്ണയിക്കുന്ന പരമ പ്രധാന ഘടകമാണ്. പരിശുദ്ധ കത്തോലിക്ക സഭ വിശ്വാസ വർഷം പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ അവസരത്തിൽ വിശ്വാസ പ്രമാണം സഭയുടെ ധ്യാനത്തിന്റെയും ആത്മശോധനയുടെയും പ്രധാന പ്രമേയമാണല്ലോ. 12 വിശ്വാസ രഹസ്യങ്ങൾ അടങ്ങിയ വിശ്വാസ പ്രമാണത്തിലെ ഓരോ രഹസ്യവും പരസ്പരപൂരകമാണ്. ഇതിൽ ഒന്നാമത്തെ വിശ്വാസ രഹസ്യം സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തിലുള്ള വിശ്വാസവും ഏറ്റവും ഒടുവിലത്തേത് ശരീരങ്ങളുടെ ഉയിർപ്പിലും നിത്യമായ ജീവിതത്തിലുമുള്ള വിശ്വാസമാണല്ലോ. ഒരു ദൈവശാസ്ത്രജ്ഞൻ ഇങ്ങനെ പറയുന്നു “ആദ്യത്തെ പ്രമാണം അംഗീകരിക്കാത്തവന് അവസാനത്തേതും അവസാനത്തെ പ്രമാണം അംഗീകരിക്കാത്തവന് ആദ്യത്തേതും അംഗീകരിക്കാനാവില്ലെന്ന്”. ഉത്ഥാനവും വിശ്വാസവും ഒരു നാണയത്തിന്റെ ഇരുവശങ്ങളാണ്.

രക്ഷയുടെ ഈ അനുഭവം സ്വന്തമാക്കാൻ ഉത്ഥാനതിരുനാൾ നമ്മെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. ഭാരതം വരെ മിശിഹായുടെ സുവിശേഷം അറിയിക്കാൻ മാർത്തോമ്മാശ്ലീഹായെ പ്രാർത്ഥനാക്കിയത് ഉത്ഥാനത്തിലൂടെ കരഗതമായ ഈ രക്ഷാനുഭവത്തിന്റെ തീവ്രതയാണ്. ഉത്ഥാനത്തെ കേവലമായാൽ “എന്റെ കർത്താവേ, എന്റെ ദൈവമേ” എന്ന് ഏറ്റുപറഞ്ഞ് ആഴമായ രക്ഷാകരനുമ്മത്തിന്റെ പടവുകൾ തായി തോമാശ്ലീഹാ, മൈലാപ്പുരിൽ വെച്ച് ശരീരത്തിലൂടെ ശുദ്ധ ആഴ്ന്നിറങ്ങിയപ്പോഴും ഈ രക്ഷാകര അനുഭവത്തിൽ നിന്ന് അണുവിട വ്യതിചലിക്കുന്നില്ല. “എനിക്ക് ജീവിതം ക്രിസ്തുവും മരണം നേട്ടവുമാണ്” എന്ന് ഏറ്റുപറഞ്ഞ വി. പൗലോസും “എനിക്ക് എന്റെ ഈശോയെ മാത്രം മതി മറ്റൊന്നും എനിക്കുവേണ്ടി” എന്ന് സഹനത്തിന്റെ മഷിതുകൊണ്ട് അടിവരയിട്ട വി. അൽഫോൻസമ്മയും മിശിഹായോടുള്ള സ്നേഹത്തിൽ ഉത്ഥാനം പകർന്ന രക്ഷയുടെ അനുഭവം സ്വന്തമാക്കിയവർ തന്നെ.

അപ്പസ്തോലപ്രവർത്തനത്തിൽ ആദിമ ക്രൈസ്തവ സമൂഹത്തിന്റെ ഉത്ഥാനത്തിന്റെ ആദ്യഫലമായ സഭയുടെ, ജീവിതശൈലി ഈ രക്ഷാകര അനുഭവത്തിന്റെ ഉത്തമദൃഷ്ടാന്തമാണ്. അവർ ശ്ലീഹന്മാരുടെ പ്രബോധനം, കൂട്ടായ്മ, അപ്പം മുറിക്കൽ, പ്രാർത്ഥന എന്നിവയിൽ സദാ താല്പര്യപൂർവ്വം പങ്കുചേർന്നുവെന്ന് (നട 2, 42) വി. ലൂക്ക രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. ഇപ്രകാരം കൂട്ടായ്മയുടെ ഏറ്റവും മഹനീയ തലത്തിലാണ് ആദിമസഭ രക്ഷയുടെ അനുഭവം സ്വന്തമാക്കിയത്. അതിനാൽ ഉത്ഥാനം പകർന്ന രക്ഷയുടെ അനുഭവം സ്വന്തമാക്കേ ത്, വി. തോമസിനെപ്പോലെ, വി. പൗലോസിനെപ്പോലെ, ഭാരതത്തിന്റെ ആദ്യ വിശുദ്ധനായ വി. അൽഫോൻസായെപ്പോലെ, മിശിഹായോടുള്ള സ്നേഹം മൂലമാകണം. സംഘാതകമായി രക്ഷയുടെ ഈ അനുഭവം സ്വായത്തമാക്കേ ത് ആദിമക്രൈസ്തവ സമൂഹത്തിന്റെ കൂട്ടായ്മയുടെ ശൈലി സഭാസമൂഹത്തിന്റെ സമസ്തമേഖലകളിലേക്കും പ്രസരിപ്പിച്ചുകൊ റാവണം.

സ്നേഹം നിറഞ്ഞവരെ ഒരേ സമയം ദൈവത്തിന്റെ ദാനവും നമ്മുടെ പ്രത്യുത്തരവുമായ വിശ്വാസത്തിന്റെ കണ്ണുകളിലൂടെ മാത്രമേ ഉത്ഥാനമെന്ന രഹസ്യത്തെ നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാനാവൂ. ഈ വിശ്വാസത്തിന്റെ നിറവിലെ ഉത്ഥാനം പകരുന്ന രക്ഷയുടെ അനുഭവം സ്വന്തമാക്കാനാവൂ. അതിനാൽ ഈശോയുടെ ശിഷ്യന്മാർ പ്രാർത്ഥിച്ചതുപോലെ കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ വിശ്വാസം വർദ്ധിപ്പിക്കണമേ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ നമുക്ക് കഴിയട്ടെ. ഈശോയോടുള്ള വ്യക്തിപരമായ സ്നേഹത്തിലും സമൂഹത്തോടുള്ള പ്രതിബദ്ധതയിലും ഉത്ഥാനം പകരുന്ന രക്ഷയുടെ അനുഭവം സ്വന്തമാക്കാൻ എല്ലാവരെയും പ്രത്യേകിച്ച് പ്രവാസികളായ സീറോ മലബാർ സഭയുടെ മക്കളെ ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. *de Crin de Crin*

മാർ സെബാസ്റ്റ്യൻ വടക്കേൽ,
Chairman, Commission for Evangelization and Pastoral Care of the Migrants

